

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年4月2日 星期四【今日4版】

庚子年三月初十

热线:84683100 传真:84683106



高邮6℃-17℃
多云,偏东风3-4级。

总第3907期
2020年第67期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

完善提升城市功能品质 打造宜业宜居宜商环境

2020年城建十大项目精彩“亮相”

本报讯(通讯员 王峰 孙峰 记者 维祥)3月31日,记者从市“十大办”获悉,2020年城建十大项目已排定,总投资约为114.57亿元,涉及道路升级改造、智慧城市数字灯网、“盐河之心”滨河风光带、退圩还湖(一期)、江苏高邮通用机场、南京科技职业学院、城区清水活水工程、大运河绿色现代航道示范区、澄子湖中央公园小学(幼儿园)建设(暂定名)、江苏之心地理信息园等;同时还梳理建立了城建重点工程项目库(2020—2022年),共有十大类68个子项目入库,总投资约为57.25亿元。

市委、市政府高度重视新一轮城建工程项目的优选工作,2019年下半年开始,即向广大人民群众及社会各界征询2020年度城建重点工程项目意见,后经多轮研究磋商,最终确定了2020年城建十大项目和城建重点工程项目库。据悉,城建“十大项目”具体为:实施屏淮路断面及供水主干管网改造、

海潮东路东延、慢行步道改造工程;打造智慧城市数字灯网,实施范围为东至G233,西至运堤路,北至秦邮路,南至捍海路区域,逐步形成“点、线、面”示范效应;建设“盐河之心”滨河风光带伴湖书院、爱情主题公园、盐河戒指同心桥;实施退圩还湖(一期)工程,湖滩退圩还湖约1.5万亩,先期建设高邮市滨湖移步易景生态长廊;推进江苏高邮通用机场建设,主要建设飞行区、航站区、道路等工程和配套设施,规划占地约500亩,一期占地300亩;建设南京科技职业学院,项目东至正通新路,南至S333,西至文游南路,北至蚕桑支路,占地约500亩;实施城区清水活水工程,对元沟子河、月塘河活水工程实施污水截流,对黄渡小区及南海路东侧区域实施雨污分流改造,新建通湖路(文游路一屏淮路)、邮都路北延(腰圩路一通湖路)等污水管网,建设北澄子河主要支流17个岸边水质自

动站,实施马饮塘河、大寨河、南澄子河、东门大沟分散治理工程;建设大运河绿色现代航道示范区,实施大运河高邮段护岸修复、节点打造、景观提升、水上服务设施建设等项目;澄子湖中央公园小学(幼儿园)建设(暂定名),规划总用地面积约150亩,规划建设一所8轨小学(48班)、一所5轨幼儿园(15班);打造江苏之心地理信息园,建成全国首家“省陆域地理几何中心”地理信息主题园和全国最大的省域版图实景展示园,主要用作青少年科普教育基地和测绘地理信息行业科研基地,并面向全社会开放。

此外,今年还建立了城建重点工程项目库(2020—2022年),主要涉及城市品质提升类、清水活类、“八老”改造类、民生工程类、基础设施建设类、古城保护类、东部商圈周边配套完善类、公园体系建设类、文明城市创建类、园区建设类等十大类共68个子项目。

全省民兵组织整顿业务培训暨任务部署电视电话会议召开

本报讯(记者 翁正倩)1日下午,全省民兵组织整顿业务培训暨任务部署电视电话会议召开。市委常委、市人武部政委陈立柱,副市长李深红在邮收看收听。

会议要求,要强化任务落实。各地要按照各项指标要求,逐项对照,系统推进,在编组、建设、训练、管理和保障五个主要方面精准发力。要强化问题整改。

军地各级必须坚持问题导向,下大力气,解决好民兵队伍党的建设问题,解决好民兵政策保障问题,解决好民兵工作守正创新问题。要强化军地协同。各级领导干部务必要带头关心、支持民兵建设,把民兵工作纳入经济社会发展全局,着力健全领导机制、协作机制和对接机制。要强化工作责任,以务实的工作作风推动

民兵调整改革任务落地落实。落实好领导责任、帮带责任和督导责任,真抓实干,确保圆满完成全年目标任务,推动我省后备力量建设事业高质量发展。

会议就民兵组织整顿业务作了题为《民兵工作基础与建设思考》的专题培训;省电视电话会议结束后,扬州市继续召开贯彻会议,进一步作出工作部署。

卫生健康人的韧劲;要在团结奋斗中,凝聚卫生健康人的合力;要在勇于担当中,弘扬卫生健康人的精神,全力推进“健康高邮”建设,奋力开创我市卫生健康事业发展的新局面。

王薇要求,要正视短板问题寻堵点,各部门要自警自醒,不断改进和完善工作;要直面当前形势找支点,抢抓政策机遇、发展机遇;要对照目标任务抓重点,一手要严抓疫情防控,巩固成果、扩大战果,另一手要强抓重点任务,趁势而为、借势而上。

全市卫生健康工作会议召开——

加快推进“健康高邮”建设

本报讯(记者 朱亚萍)3月31日下午,全市卫生健康工作会议召开,会议以电视电话会议形式召开到各个乡镇。市委常委、宣传部部长潘建奇,市人大常委会副主任薛晓寒,副市长王薇,市政协副主席居晓波在主场参加会议。

潘建奇在讲话中充分肯定了过去一年全市卫生健康事业所取得的显著成绩,并就做好今年卫生健康工作提出明确要求。他强调,要面向未来,勇挑重担,鼓足干劲将卫生健康蓝图一绘到底。要在敢想敢干中,激发卫生健康人的活力;要在苦干实干中,展现

省督导组来邮督导农业安全生产工作

张利等参加活动

本报讯(记者 葛维祥)3月31日下午,由省政协提案委员会副主任张亚青任组长的省安全生产第七督导组一行,专题督导我市农业条线上的渔业、农机和农药安全生产工作。市长张利向督导组汇报了市农业条线安全生产工作落实情况。省高宝部伯湖渔管办、扬州市相关部门负责人,我市领导张新钢、杨文喜、李深红等参加督导活动。

当日下午,张亚青一行冒雨实地察看了我市石工头渔民避风港建设、渔业安全生产责任制落实和高邮湖生态保护等情况。在随后召开座谈会上,张亚青听取相关安全生产工作汇报。张亚青对我市在农业条线安全生产工作方面所作的努力与取得的成果给予充分肯定和高度赞扬。他希望,地方政府要认真落实安全生

产监管属地责任,强化安全生产责任制落细落实,全力推进渔业、农机、农药等行业安全生产专项整治,排查隐患,立即整改,确保安全生产无事故。他同时希望,地方政府要积极贯彻和践行新发展理念,加强渔业资源的保护和生态环境的保护,结合实际,创新思路,转型发展。

张利在汇报中指出,近年来,我市全面贯彻落实省委省政府关于安全生产工作的决策部署,把人民生命安全放在首位,不断强化底线思维和红线意识,把安全生产各项措施落到实处,特别是大力推进各行业安全生产专项整治行动,其中包括渔业安全生产、农机安全生产和农药安全生产专项整治。值得一提的是,2019年,我市农业领域安全生产总体形势稳定,实现农业领域安全生产“零事故、零伤亡”。

张利主持召开疫情防控指挥部例会,强调——

全面精准做好疫情防控工作

本报讯(记者 杨晓莉)1日下午,市、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥张利主持召开疫情防控指挥部例会,听取近期全市疫情防控工作进展汇报,部署当前防疫工作重点。张利强调,要全面掌握相关人员信息,精准精细落实防控措施,加强部门间沟通协作,全力做好疫情防控工作。市委副书记张新钢、副市长王薇参加会议。

在听取情况汇报后,张利要求,要掌握信息不滞后,超前谋划,坚持

日报告制度,全面落实好入境来邮人员和湖北返邮人员“早知道、早发现、早处置”措施;要精准防控不放松,加强对集中隔离点、学校等重点部位的科学规范管理和服务保障,确保隔离点管控到位、隔离到位,学校开学复课平稳有序安全;要相互协作不脱节,加强各部门、乡镇(园区)之间的协调配合,层层压实责任,紧密联系,齐心协力守住外防输入的前沿防线,用疫情防控的成效保障全市经济社会高质量发展。

市政协十三届二十次主席会议召开

本报讯(通讯员 管剑钊 记者 赵妍东方)1日下午,市政协召开十三届二十次主席会议,专题协商“健全和完善网格化管理,加强基层基础建设”工作。市政协主席徐永宝主持会议,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波、周启泉以及秘书长林荣岩参加会议。副市长万圣托应邀参加会议。

会上,徐永宝充分肯定了市政协在创新网格化社会治理机制,加快提升社会治理法治化、智能化、专业化水平等方面取得的成绩。徐永宝建议,要抓住“一个关键”,牢固“组织机制”,让网格“强”起来;要推动“两个转变”,实现工作方式由“粗放型”向“精细型”转变,丰富工作内容由“单一式”

向“多样性”转变,让网格“实”起来;要实现“三个强化”,在强化专业、联动、保障上做文章,让网格“动”起来,进一步推进我市网格化社会治理。

万圣托表示,各相关部门要乘势而上,协同发力,进一步整合执法队伍,完善处置流程,建立健全发现、处置、反馈的闭环工作机制,齐心协力,真正实现基层社会治理的转变。

会议听取了市政协关于我市网格化社会治理推进工作情况通报以及市政协调研组专题调研情况汇报。与会人员围绕网格化社会治理工作进行协商讨论,提出了各自的意见和建议。会前,与会人员一同参观送桥镇指挥调度中心、城南新区南苑社区等地。

门楼牌清理整治工作启动

本报讯(记者 翟亚钟)3月31日上午,我市组织收看收听扬州市门楼牌清理整治工作电视电话会议。副市长万圣托在我市分会场收看收听。

会议明确,从现在起至年底,扬州将在全市范围内开展门楼牌

清理规范专项行动,确保年内全市城乡所有二维码门楼牌按照规范格式全部整治到位、安装到位。门楼牌全面进入规范化新阶段,扫一扫门楼上的二维码就能接入地点导航、入学报名、费用缴交和110报警求助等应用。

城管部门治理“顽症”推进文明创建

本报讯(通讯员 王云 记者 赵妍东方)“老板,你们这砖瓦堆放在门店前,有损城市形象,麻烦搬进门店内,请予配合……”连日来,市城管局一大队队员在屏淮路等主干道,对商家逐户上门宣传市容管理法规,对全国文明城市创建下发的各类督办问题开展专项整治,全力以赴做好迎检工作。

为将各项迎检工作落实到位,城管一大队以流动摊点、店外经营、乱搭乱建等作为整治重点,对城区文游路、通湖路、屏淮路等主干道开展市容集中整治;对创建全国文明城市各类督办单中易反弹和难点问题回头看,重点对城区北海路、花湾路、怡嘉天下小区等处进行整治。同时,对东郊菜场、北郊菜

场、世贸广场、金街等区域进行拉网式排查整改,加强文明引导,维护停车秩序,及时劝阻不文明行为等。此外,通过定人员、定责任、定时限、定质量的动态巡查,限时对问题进行逐项整改;依托数字化城市管理平台,延长管理时间,加强早、中、晚三个时段和节假日的管理力量,确保管理无缝隙。

据统计,3月份以来,市城管局一大队已纠正店外摆摊676次,取缔占道经营653处,拆除破损设施128处,清理杂物196处合计28车;规范车辆停放约3500辆次;劝导近600户商家开启疫情防控滚动电子屏。

创文明城 做文明人



记者从有关部门了解到,连淮扬镇铁路高邮段预计将在年底实现通车。目前高邮高铁综合客运枢纽、高邮北站站房主体工程已经完工,地方配套工程同步推进。图为装运货物的火车开进高邮高铁站。

王林山 摄

今日总值班

夏在祥

责编

金婧

版式

张增强